
 

 

            

            

          

 

 

 

 

 
 

 

DEIN GAP YEAR MIT SET MANAGEMENT CONSULTING 

SET ist eine ausgezeichnete Management-Beratungsboutique: Wir sind spezialisiert auf ganzheitliche 
Transformationen für CFOs, CHROs und CIOs. Mit höchster Fachexpertise beraten wir unsere Kunden umfassend 
bei der Lösung komplexer Fragestellungen – vom strategischen Zielbild bis zur erfolgreichen Umsetzung. 
Meinungsstark und exzellenzgetrieben gestalten wir nachhaltige Veränderungen und entfesseln das volle 
Potenzial von Unternehmen und ihren Menschen. Unser Performance-Verständnis geht einen Schritt weiter: 
Wir fokussieren die ganzheitliche Weiterentwicklung Ihres Unternehmens – von der Strategie über die 
Konzeption und Transformationsumsetzung bis zur Befähigung – durch maßgeschneiderte Lösungen auf Basis 
der folgenden Kernkompetenzen; Strategy & Organisation, Business Transformation, Performance Management 
& Incentive Systems, Digital-Empowered Business, People & Change, HR Strategy sowie Executive & Expert 
Search.  

Komm auch Du an Bord und werde Teil der Crew. Bei SET bieten wir dir den optimalen Einstieg und die 
Entwicklungsmöglichkeiten, um dein ganz persönliches Potenzial bestmöglich zu entfalten! Wir verbinden das 
Beste aus Unternehmensberatung und unternehmerischem Denken und vereinbaren unseren hohen 
Leistungsanspruch mit echtem Teamspirit, flachen Hierarchien, erstklassigen Karrieremöglichkeiten und genug 
Raum für deine persönliche Weiterentwicklung in einer außergewöhnlichen Unternehmenskultur. 

Mit deinem Praktikum bei SET profitierst du von weiteren Vorteilen: 
- Regelmäßige Teamevents, um unsere gemeinsamen Erfolge zu feiern 
- Abwechslungsreicher Smart-Working-Ansatz mit einer Mischung aus Homeoffice, Kundenworkshops 

vor Ort sowie SET Working Meetings in unserem Büro in Frankfurt am Main 
- State-of-the-Art Soft- und Hardware, für eine bestmögliche Ausrüstung für sowohl mobiles Arbeiten 

als auch Home-Office 
- Verkürzter Einstiegsprozess für eine Festeinstellung bei sehr guten Leistungen und Personal Fit 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir ab Herbst 2025 am Standort 
Frankfurt am Main folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) Management Beratung 

 

Deine Aufgaben:  

- Du unterstützt die Projektteams dabei kundenindividuelle Lösungen für die Herausforderungen des 
CFOs, insbesondere in den Bereichen Accounting, Controlling und Logistik, zu entwickeln  

- Du übernimmst eigenständige Arbeitspakete, bereitest Kundenworkshops vor und kannst dabei auf 
die Unterstützung deines Projektteams und der SET Lösungsexperten zurückgreifen  

- Du bringst dich frei nach deinem Interesse bei internen Themen mit ein und treibst diese mit Neugier 
voran  

 



 

 

 
 
 
 
 

Dein Profil:  

- Kreatives Engagement bei der managementgerechten Aufbereitung von Präsentation, lösungs-
orientierte Strukturierung komplexer Sachverhalte sowie "Tüftler-Mentalität" bei IT-basierten 
Fragestellungen 

- Erste Praxiserfahrungen im Rahmen von Praktika in der Unternehmensberatung, Wirtschaftsprüfung 
oder im Finanz-/ Logistik-Bereich in der Industrie sind von Vorteil, aber kein Muss 

- Spaß an Kommunikation, Moderation und Diskussion in Kundenworkshops sowohl in deutscher als 
auch englischer Sprache 

 

Details zur Bewerbung: 

Deine Bewerbung für das Gap Year Programm richtest du bis zum 28.02.2025 an deine zentrale 
Ansprechpartnerin für das Gap Year  
 


